

MOTUL BIOCLEAN LIQUID



Universal ready-to-use cleaner and degreaser Biodegradable

TYPE OF USE

Universal ready-to-use biodegradable parts washer cleaner and degreaser for all types of mechanical components, machine parts, tools, etc.

Instead of using solvents, MOTUL BIOCLEAN LIQUID degrades the removed oil via the microorganisms to guarantee a long service life.

For types of applications where a biodegradable product is required.

MOTUL BIOCLEAN LIQUID is NSF C1 registered under No. 165861 for lubricants with incidental food contact.

PERFORMANCES

With MOTUL BIOCLEAN LIQUID you can extend the operating time of your machine through microorganisms, with regular maintenance. Your work will be fast, effective and safe – no matter if manual or mechanical.

- Cleans aluminium, zinc-coated surfaces and non-ferrous metals as well as steel/stainless steel and plastics (such as PE).
- Solves medium to heavy cleaning and degreasing tasks (41 to 50 $^\circ\text{C}$ / 106 to 122 $^\circ\text{F}$).
- Strong and versatile for virtually all materials, for medium to heavy soiling.
- Versatile in use in parts washers, parts washing machines and high-pressure parts washers.
- Environmentally friendly and safe, non-labelled, VOC-reduced.
- Compatible with oil separators.
- Easy disposal with other aqueous oil-water mixtures.

MOTUL BIOCLEAN LIQUID has been specially designed for closed-loop systems.

RECOMMENDATIONS

Suitable for automatic and manual brush-supported parts washers, parts washing machines and high-pressure parts washing devices.

We retain the right to modify the general characteristics of our products in order to offer to our customers the latest technical development. br/>
Product specifications are definitive from the order which is subject to our general conditions of sale and warranty. Made in FRANCE
MOTUL - 119 Bd Félix Faure - 93303 - Aubervilliers Cedex - BP 94 - FRANCE - Tel: 33 1 48 11 70 00 - Fax: 33 1 48 33 28 79 - www.motul.com

Motul



MOTUL BIOCLEAN LIQUID

Universal ready-to-use cleaner and degreaser Biodegradable

We retain the right to modify the general characteristics of our products in order to offer to our customers the latest technical development. br/>
Product specifications are definitive from the order which is subject to our general conditions of sale and warranty. Made in FRANCE
MOTUL - 119 Bd Félix Faure - 93303 - Aubervilliers Cedex - BP 94 - FRANCE - Tel: 33 1 48 11 70 00 - Fax: 33 1 48 33 28 79 - www.motul.com

03/22